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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Meinhard Fiiliner (CDU)

und

Antwort

der Landesregierung — Minister far Wirtschaft, Technik
und Verkehr -

Bau eines Radweges zwischen Witzeeze und Lauenburg
entlang der L 200 ‘

1. Wann beabsichiigt die Landesregierung entlang der L 200
zwischen Witzeeze und Lauenburg einen Radweg zu bauen®?

Im Zuge der im Jahr 1996 beginnenden BaumaBnahme ,Ortsdurchfahrt
Lauenburg” wird U. a. ein Badweg enflang der L 200 bis zus Ortsgrenze
erstellt. Ein daritber hinausgehender Ausbau an der freien Strecke ist
mittelfristig nicht vorgesehen. ‘

2. Inwelchem Stadium befindet sich mdglicherweise die diesbezig-
liche Planung und welche Kosten wirde diese MaBnahme
verursachen?

Die Entwurfsarbeiten filir den Bereich der Ortsdurchfahrt Lauenburg
sind im wesentlichen abgeschlossen. Das Volumen des Gesamtaus-
baus belduft sich auf ca. 2,6 Mio. DM. Flr den Bereich der freien
Strecke sind keine Planungen durchgefiihrt.

Das Investitionsvolumen des 9 km langen Radweges wird auf rund 3
Mio. DM geschatzt.

Die Landtagsdrucksachen sind fortlaufend und einzeln beim Verlag Sch_mldt & Kiaunig, RingstraBe 19, 24114 Kie!, Fernruf 04 31/6 20 95, zu bezighen.
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3. Wie hat sich die Verkehrsbelastung auf der L 200 in diesem
Streckenabschnitt in den letzten Jahren entwickelt?

Die durchschnittliche tagliche Verkehrsmenge des Jahres (DTV)
vernderte sich nach den entsprechenden Verkehrszdhlungen von
4.525 Kraftfahrzeugen sowie 59 Fahrrddem im Jahr 1990 auf 5.352
Kraftfahrzeuge und 32 Fahrréder im Jahr 1993. Diese Zunahme liegt
in der im Land allgemein festgesteilten Entwicklung.
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